

رشد اقتصادی اروپا رو به بهبود است

بر اساس آخرین اطلاعات رسیده از تولید ناخالص داخلی کشورهای اروپایی در سال گذشته روند رشد اقتصادی در بین این کشورها با رشد در اغلب این کشورها همراه بوده است که نوید روند خروج از بحران کشورهای



اروپایی را می دهد.

به گزارش فارس به نقل از یورواستات، رشد اقتصادی منطقه یورو در سه ماهه پایانی سال گذشته میلادی در منطقه یورو با رشد ۰/۸ درصدی و در اتحادیه اروپا نیز با همین میزان رشد همراه بود.

لازم به ذکر است که این میزان رشد در سه ماهه سوم سال گذشته میلادی در اتحادیه اروپا با رشد ۰/۴ درصدی و در یورو با رشد ۰/۳ درصدی همراه بود.

در مقایسه با سه ماهه مشابه سال گذشته میلادی رشد اقتصادی این مناطق با افت ۰/۸ درصدی در منطقه یورو و کاهش ۰/۳ درصدی در منطقه یورو همراه بود.

وزرای دارایی منطقه یورو:

یونان به کمک مالی نیاز ندارد

وزرای دارایی ۱۶ عضو منطقه یورو اعلام کردند که یونان در حال حاضر به کمک مالی نیازی ندارد.

به گزارش موج، وزرای دارایی منطقه یورو روز دوشنبه با اعلام اینکه یونان در حال حاضر به کمک مالی نیازی ندارد، تاکید کردند که این گروه در حال بررسی ساختاری برای کمک به آتن در صورت نیاز و ضرورت است.

جین کلاد جانکر، رییس گروه منطقه یورو پس از نشست ماهانه وزرای دارایی این منطقه در کنفرانسی مطبوعاتی با اعلام مطلب فوق گفت: تمهیداتی که از سوی دولت یونان برای تحقق اهداف بودجه ۲۰۱۰ این کشور اعلام شده، کافی و مناسب است.

وی گفت: به نظر ما تمهیدات تقویتی اعلام شده اقدام مناسبی برای بهبود وضعیت مالی یونان است.

جانکر خاطر نشان کرد، وزرای دارایی منطقه یورو اذعان دارند که تمهیدات اعلام شده از سوی دولت یونان کاملا معتبر و موثق هستند و به این ترتیب نیازی به ارایه کمک مالی به این کشور احساس نمی شود.

با این حال وی در پایان تاکید کرد که در صورت بروز هرگونه نیازی، منطقه یورو از ارایه کمک مالی به یونان دریغ نخواهد کرد.

افزایش حجم واردات چین

دولت چین قصد دارد در راستای ایجاد توازن بین واردات و صادرات این کشور، تمهیداتی را برای افزایش حجم واردات خود در سال جاری میلادی اتخاذ کند.



به گزارش موج به نقل از شینهوا، یائو جیان، سخنگوی وزارت بازرگانی چین با اعلام این خبر گفت: در سال جاری، دولت چین سیاست های حمایتی از واردات را حفظ کرده و به طور عمده واردات تجهیزات فنی پیشرفته، قطعات مهم و کالاهایی که تولید داخلی اندکی دارند را تقویت خواهد کرد.

به گفته وی، در این راستا محدودیت های وارداتی این کشور، از جمله بازرسی و قرنطینه کالاها در سال جاری کاسته خواهد شد.

طبق این گزارش، اعزام هیات های تجاری به اروپا و آمریکای جنوبی برای بررسی توسعه همکاری های بازرگانی و سرمایه گذاری از جمله دیگر تمهیدات چین برای افزایش واردات این کشور در سال جاری اعلام شده است.

نرخ بیکاری در اتحادیه اروپا

به ۴ میلیون نفر رسید

بحران مالی جهان در سال ۲۰۰۹ بیکاری چهار میلیون نفر در اتحادیه اروپا را به دنبال داشت.

شرکت های اروپایی در سال گذشته میلادی با بدترین بحران مالی از زمان رکود سال ۱۳۰۰ مواجه بودند به گونه ای که این بحران باعث شد، نرخ بیکاری در اتحادیه اروپا به چهار میلیون نفر برسد.

طبق این گزارش، در پایان سال ۲۰۰۹ حدود ۲۲۱ میلیون نفر در اتحادیه اروپا صاحب شغل بوده اند که این رقم در مقایسه با سال ۲۰۰۸ بیش از ۸/۱ درصد کاهش داشته است.

بیشترین نرخ بیکاری در این اتحادیه در بخش های حمل و نقل، ارتباطات، ساخت و ساز و تولید رخ داده است.

اخبار کوتاه

● درگیری های شدید و خشونت آمیز بین فلسطینیان و نیروهای اشغالگر صهیونیست که عصر دوشنبه و از ساعاتی پیش از افتتاح معبد «الخراب» در نزدیکی مسجدالاقصی آغاز شد ادامه دارد و منابع خبری از شدت این درگیری ها در مناطق مختلف قدس اشغالی خبر می دهند.

● در حمله موشکی آمریکا به منطقه مظنون در شمال شرق پاکستان ۹ نفر کشته شدند.

● نیروهای یمن حملات هوایی مداوم و جدیدی را علیه پایگاه های القاعده در استان آبین واقع در جنوب یمن داشته اند.

● وزیر امور خارجه آلمان اظهار داشت که تکنولوژی هسته ای این کشور جزویکی از جدیدترین و مطمئن ترین تکنولوژی های جهان به شمار می رود.

● وزیر امور خارجه ترکیه اظهار داشت: پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا یک هدف استراتژیک است.

● روسیه و هند احتمال دارد که یک سرمایه گذاری مشترک برای اکتشاف و استخراج اورانیوم انجام دهند.

● وزارت خارجه لبنان اعلام کرد: لبنان دریافت دعوت از لیبی برای مشارکت در اجلاس عربی را که هفته آینده برگزار می شود، رد می کند.

● سوریه بعد از علن خواهی رییس دروزی های لبنان از وی گذشت کرده و جنبلاط در سفر قریب الوقوع خود به دمشق با رییس جمهور سوریه دیدار خواهد کرد.

بین الملل

قطعه نامه مجلس نمایندگان آمریکا درباره نوروژ

مجلس نمایندگان آمریکا با تصویب قطعه نامه ای اهمیت فرهنگی و تاریخی مهم ترین عید باستانی ایران را به رسمیت شناخت.

به گزارش خبر آنلاین، نمایندگان این مجلس در ذیل این قطعه نامه نوروژ را به ایرانی ها و همه کسانی که آن را جشن می گیرند، تبریک گفته است.

مایکل هوندا یکی از نمایندگان ایالت کالیفرنیا در مجلس به رسمیت شناخت.

کنگره، تهیه کننده اصلی این قطعه نامه است. بیشترین تعداد ایرانی ها در آمریکا در کالیفرنیا زندگی می کنند. تلاش مشابهی در اتحادیه اروپا نیز در تجلیل از سنت نوروژ در جریان بوده و این در حالی است که چهارم اسفند ماه (۲۳ فوریه) مجمع عمومی سازمان ملل متحد با صدور قطعه نامه ای نوروژ را به عنوان یک مناسبت جهانی به رسمیت شناخت.

در حالی که اروپا در هفته های گذشته شاهد تظاهرات و اعتصابات گسترده مردم معترض به سیاست های اقتصادی رهبران اروپایی بوده است، در گوشه دیگری از جهان نیز مخالفان دولت تایلدن با ادامه اعتراض های خود به پیگیری اهدافشان پافشاری می کنند.

اروپا در هفته های گذشته شاهد تظاهرات گسترده در یونان و ایتالیا و اعتصابات بزرگی در آلمان و انگلیس بوده است.

تنش های یونان
در یونان با اعلام سیاست های اقتصادی جدید از سوی دولت، مردمی که مدت ها بود تحت فشار اقتصادی بودند دست به تظاهرات زدند که آرام آرام گسترده تر شد. دولت یونان برای مواجهه با دردهای اقتصادی اش از اتحادیه اروپا درخواست کمک کرد که چندان موافقتی را از سوی دیگر کشورها جلب نکرد تا آنجا که دولت یونان اعلام کرد به هیچ کمکی نیاز ندارد اما همراه شدن تظاهراتی که به خشونت کشیده شد با اعتصابات سراسری یونان را برای چندین روز فلج کرد. مردم یونان همچنان در حال اعتراضند.

تظاهرات ایتالیا
اما در ایتالیا در تنها دو هفته مانده به انتخابات سراسری، حدود ۲۰۰ هزار تن از مردم معترض به فساد سیلوپو برلسکونی در رم گرد هم آمدند و شعارهای تند علیه دولت برلوسکونی سر دادند معترضان به خصوص به دستورهای انتخاباتی برلوسکونی اعتراض داشتند. تجمعات

مشابهی نیز در بلژیک و میلان برگزار شد.

اعتصابات آلمان و انگلیس
اما آلمان و انگلیس نیز شاهد اعتصابات قابل توجهی بوده اند. آلمان اعتصاب چهار هزار خلبان شرکت هوایی لوفت هانزا که به خاطر نتیجه نداشتن مذاکرات با مدیران انجام شد، فرودگاه ها را مختل کرد. این اعتصاب چهار روز به طول انجامید و خسارات زیادی را به شرکت وارد کرد.

در انگلیس اتحادیه خدمات و بازرگانی و

وی افزود: ما قادر خواهیم بود با یک روحیه که رابطه شخصی را ایجاد کرده ایم به رسمیت بشناسد، درباره چالش های سیاست خارجی و همچنین درباره ارتباطات نهادی بین دو کشور مذاکره کنیم.

روابط بین پکن و لندن سال گذشته زمانی که اد میلیبند، برادر کوچک دیوید میلیبند و وزیر تغییرات جوی انگلیس، چین را به ربودن گفت و گوهای بین المللی تغییرات جوی در کینهاگ متهم کرد متشنج شد.

انگلیس همچنین از اعدام یک تبعه انگلیسی در چین به اتهام قاچاق مواد مخدر خشمگین شد.

یانگ جیه چی نیز گفت: رابطه بین چین و انگلیس در یک مسیر مثبت در حال توسعه بوده است. ما نسبت به همکاری با انگلیس در پیشبرد همکاری استراتژیک جامع متعهد هستیم.

فرمانده سابق ارتش سریلانکا که به رهبر حزب مخالف این کشور تبدیل شده، سه شنبه در یک دادگاه نظامی که ممکن است وی را در صورت گناهکار شناخته شدن تا پنج سال حبس محکوم کند، حاضر شد.

یک هیات سه نفره از قضات که ژنرال های دو ستاره هستند رسیدگی به پرونده سارات فونسکا را که به تدارکات غیر معمول و حضور هم زمان در سیاست در زمان تصدی فرماندهی ارتش متهم است، شروع کردند.

به گزارش یک منبع آگاه در جریان محاکمه که خواست نامش فاش نشود به خبرگزاری فرانسه گفت: روند محاکمه در یک مقر دریایی در کلمبو در جریان است.

سفر دوره ای مسوول سیاست خارجی اتحادیه اروپا

شهرک سازی های اسرائیل غیر قانونی و مانعی در مسیر صلح است.

مسوول سیاست خارجه اتحادیه اروپا سفر دوره ای اش به کشورهای منطقه را قاهره آغاز کرد و قرار است در جریان این سفر به کشورهای لبنان، سوریه، اردن، اسرائیل و اراضی فلسطینی برود. کاترین آشتون، مسوول سیاست خارجه اتحادیه اروپا، در سخنرانی در مقر اتحادیه عرب تاکید کرد: اتحادیه اروپا و اعضای کمیته کاری چهار جانبه تصمیم اخیر اسرائیل مبنی بر احداث ۱۶۰۰ واحد مسکونی در بیت المقدس شرقی را محکوم کردند. تصمیمات اخیر اسرائیل در زمینه احداث واحدهای مسکونی جدید در بیت المقدس شرقی توافق موقت برای از سرگیری مذاکرات غیر مستقیم را به خطر می اندازد و آن را از بین می برد. کاترین آشتون ادامه داد: موضع گیری اتحادیه اروپا در قبال شهرک سازی ها روشن و صریح است شهرک سازی های غیر قانونی هستند و مانعی در مسیر صلح قلمداد می شوند که راه حل تشکیل دو کشور را غیر ممکن می سازند. آشتون افزود: این راه حلی است که بنیامین نتانیاهو نخست وزیر اسرائیل آن را دنبال می کند اما به اعتقاد ما مذاکرات امری ضروری است ما نگران آینده فلسطین هستیم.

گفتنی است، علاوه بر ایران، نوروژ در چند کشور از جمله افغانستان، تاجیکستان، جمهوری آذربایجان،

ازبکستان، قزاقستان، پاکستان و ترکیه نیز جشن گرفته می شود.

در قطعه نامه نوروژ آمده، بیش از ۳۰۰ میلیون نفر در جهان از جمله در آمریکا، ایران و کشورهای آسیای میانه، جنوب آسیا، قفقاز و مناطق دریای سیاه و بالکان نوروژ را جشن می گیرند.

جودی بیگرت از نمایندگان ایالت ایلینوی نیز گفت:

از لندن تا تایلدن

معترضان در خیابان ها

حمیدرضا آریان پور



رهبر تظاهر کنندگان تایلدن از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند

دولتی در اعتراض به کاهش گرماش شغلی دست به اعتصاب زدند. در این اعتصاب بیش از ۲۷۰ هزار کارمند اقدام به اعتصاب و راهپیمایی کردند. همچنین طرح اعتصاب

کارکنان شرکت های هوایی، وزیر حمل و نقل انگلیس را وادار کرد ضمن انتقاد از چنین رفتارهایی اعتراف کند که این اعتصابات برای آینده کشور تهدیدی بزرگ است. وی گفت

بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی روز دوشنبه بارد توقف طرح شهرک سازی هادر زمین های فلسطینیان بایستادگی در برابر خواست واشنگتن بر بحران تیرگی روابط تل آویو و دولت باراک اوباما دامن زد.

به گزارش تابناک، روزنامه «واشنگتن پست» انتشار مقاله ای ضمن طرح موضوع بالا نوشت: نتانیاهو با سخنرانی در پارلمان رژیم صهیونیستی یادآور شد که در ۴۰ سال گذشته، رژیم صهیونیستی هیچ گاه ساخت و ساز در بیت المقدس را متوقف نکرده است.

این در حالی است که آمریکا برنامه رژیم صهیونیستی برای ساخت یک هزار و ۶۰۰ واحد مسکونی جدید یهودی نشین در بیت المقدس را محکوم می کند.

هفته گذشته، برنامه اجرای این طرح از سوی رژیم صهیونیستی و در شرایطی اعلام شد که جوبایدن، معاون رییس جمهور آمریکا به منطقه سفر کرده بود. این اقدام کاخ سفید را برآشفته و هیلاری کلینتون در اظهارات اتد خود

بر اساس گزارش سایت اینترنتی فلسطین الیوم،

رییس ستاد مشترک ارتش رژیم صهیونیستی اظهار داشت که در جریان سفرش به ترکیه با استقبال گرم و رهبران این کشور روبه رو شده است.

گابی اشکنازی، رییس ستاد مشترک رژیم صهیونیستی که برای مشارکت در کنفرانس بین المللی روسای ستاد مشترک کشورهای عضو سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) و ارتش ترکیه تحت عنوان «مبارزه با تروریسم» به این کشور سفر کرده است و در هنگام قرار دادن حلقه گل بر سر قبر آتاتورک عنوان داشت که در کنفرانس مبارزه با تروریسم مشارکت کرده است.

بر اساس گزارش سایت اینترنتی فلسطین الیوم،

صدا عظیم آلمان در دیدار با نخست وزیر لبنان، ضمن انتقاد از ساخت واحدهای مسکونی جدید رژیم صهیونیستی این مساله را «عقبگرده در فرآیند صلح خاورمیانه دانست. آنکالا مرکل، صدراعظم آلمان در دیدار با سعد الحریری، نخست وزیر لبنان ضمن استقبال از حضور وی در آلمان بر تلاش دولت آلمان جهت از سر گرفته شدن مذاکرات صلح خاورمیانه تاکید کرد.

به گزارش پایگاه خبری جمهوری فدرال آلمان، مرکل در کنفرانسی خبری ضمن استقبال از حضور حریری که برای اولین بار به عنوان نخست وزیر لبنان

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.

گروه های مدنی ایرانیان از جمله اتحادیه روابط عمومی ایرانیان آمریکایی (پایا) برای تصویب این قطعه نامه که پیش نویس آن حدود یک سال پیش توسط مایکل هوندا به مجلس نمایندگان تسلیم شده بود، تلاش زیادی کردند.

اما تازه ترین رویدادهایی که نشان از آرام نگر فتن مردم ناراضی دارد، در تایلدن در حال رخ دادن است. مخالفان دولت تایلدن، هواداران تاکسین شینواترا، نخست وزیر برکنار شده در کودتای سال ۲۰۰۶، چند روزی است که خیابان های بانکوک را قرمز کرده اند. رنگ قرمز نماد مخالفانی است که با اعلام اولتیماتوم به نخست وزیر تهدید کرده اند که هرگز از ادامه تظاهرات منصرف نخواهد شد زیرا این آخرین فرصت آنها برای تغییر وضع موجود است.

معترضان خواهان انتخابات زود هنگامند. اما سه شنبه از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند. وی افزود: اگر آبهیدسیت و جاجیو، بخوانند که بی توجه به درخواست های ما به کار خود ادامه دهند، باید پاری خون پیراهن قرمزها بگذارد.

رهبران قول داده اند معادل ۱۰۰۰ بطری نوشابه خون جمع آوری کنند.

چندین راهب در ابتدای صف اهدای خون بودند.

انگار قرن ۲۱ همان قدر که روزهای رسیدن به اهداف بدون استفاده از خشونت است، روزهای همبستگی و پا فشاری مردمان معترض است.

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.

گروه های مدنی ایرانیان از جمله اتحادیه روابط عمومی ایرانیان آمریکایی (پایا) برای تصویب این قطعه نامه که پیش نویس آن حدود یک سال پیش توسط مایکل هوندا به مجلس نمایندگان تسلیم شده بود، تلاش زیادی کردند.

اما تازه ترین رویدادهایی که نشان از آرام نگر فتن مردم ناراضی دارد، در تایلدن در حال رخ دادن است. مخالفان دولت تایلدن، هواداران تاکسین شینواترا، نخست وزیر برکنار شده در کودتای سال ۲۰۰۶، چند روزی است که خیابان های بانکوک را قرمز کرده اند. رنگ قرمز نماد مخالفانی است که با اعلام اولتیماتوم به نخست وزیر تهدید کرده اند که هرگز از ادامه تظاهرات منصرف نخواهد شد زیرا این آخرین فرصت آنها برای تغییر وضع موجود است.

معترضان خواهان انتخابات زود هنگامند. اما سه شنبه از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند. وی افزود: اگر آبهیدسیت و جاجیو، بخوانند که بی توجه به درخواست های ما به کار خود ادامه دهند، باید پاری خون پیراهن قرمزها بگذارد.

رهبران قول داده اند معادل ۱۰۰۰ بطری نوشابه خون جمع آوری کنند.

چندین راهب در ابتدای صف اهدای خون بودند.

انگار قرن ۲۱ همان قدر که روزهای رسیدن به اهداف بدون استفاده از خشونت است، روزهای همبستگی و پا فشاری مردمان معترض است.

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.

گروه های مدنی ایرانیان از جمله اتحادیه روابط عمومی ایرانیان آمریکایی (پایا) برای تصویب این قطعه نامه که پیش نویس آن حدود یک سال پیش توسط مایکل هوندا به مجلس نمایندگان تسلیم شده بود، تلاش زیادی کردند.

اما تازه ترین رویدادهایی که نشان از آرام نگر فتن مردم ناراضی دارد، در تایلدن در حال رخ دادن است. مخالفان دولت تایلدن، هواداران تاکسین شینواترا، نخست وزیر برکنار شده در کودتای سال ۲۰۰۶، چند روزی است که خیابان های بانکوک را قرمز کرده اند. رنگ قرمز نماد مخالفانی است که با اعلام اولتیماتوم به نخست وزیر تهدید کرده اند که هرگز از ادامه تظاهرات منصرف نخواهد شد زیرا این آخرین فرصت آنها برای تغییر وضع موجود است.

معترضان خواهان انتخابات زود هنگامند. اما سه شنبه از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند. وی افزود: اگر آبهیدسیت و جاجیو، بخوانند که بی توجه به درخواست های ما به کار خود ادامه دهند، باید پاری خون پیراهن قرمزها بگذارد.

رهبران قول داده اند معادل ۱۰۰۰ بطری نوشابه خون جمع آوری کنند.

چندین راهب در ابتدای صف اهدای خون بودند.

انگار قرن ۲۱ همان قدر که روزهای رسیدن به اهداف بدون استفاده از خشونت است، روزهای همبستگی و پا فشاری مردمان معترض است.

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.

گروه های مدنی ایرانیان از جمله اتحادیه روابط عمومی ایرانیان آمریکایی (پایا) برای تصویب این قطعه نامه که پیش نویس آن حدود یک سال پیش توسط مایکل هوندا به مجلس نمایندگان تسلیم شده بود، تلاش زیادی کردند.

اما تازه ترین رویدادهایی که نشان از آرام نگر فتن مردم ناراضی دارد، در تایلدن در حال رخ دادن است. مخالفان دولت تایلدن، هواداران تاکسین شینواترا، نخست وزیر برکنار شده در کودتای سال ۲۰۰۶، چند روزی است که خیابان های بانکوک را قرمز کرده اند. رنگ قرمز نماد مخالفانی است که با اعلام اولتیماتوم به نخست وزیر تهدید کرده اند که هرگز از ادامه تظاهرات منصرف نخواهد شد زیرا این آخرین فرصت آنها برای تغییر وضع موجود است.

معترضان خواهان انتخابات زود هنگامند. اما سه شنبه از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند. وی افزود: اگر آبهیدسیت و جاجیو، بخوانند که بی توجه به درخواست های ما به کار خود ادامه دهند، باید پاری خون پیراهن قرمزها بگذارد.

رهبران قول داده اند معادل ۱۰۰۰ بطری نوشابه خون جمع آوری کنند.

چندین راهب در ابتدای صف اهدای خون بودند.

انگار قرن ۲۱ همان قدر که روزهای رسیدن به اهداف بدون استفاده از خشونت است، روزهای همبستگی و پا فشاری مردمان معترض است.

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.

گروه های مدنی ایرانیان از جمله اتحادیه روابط عمومی ایرانیان آمریکایی (پایا) برای تصویب این قطعه نامه که پیش نویس آن حدود یک سال پیش توسط مایکل هوندا به مجلس نمایندگان تسلیم شده بود، تلاش زیادی کردند.

اما تازه ترین رویدادهایی که نشان از آرام نگر فتن مردم ناراضی دارد، در تایلدن در حال رخ دادن است. مخالفان دولت تایلدن، هواداران تاکسین شینواترا، نخست وزیر برکنار شده در کودتای سال ۲۰۰۶، چند روزی است که خیابان های بانکوک را قرمز کرده اند. رنگ قرمز نماد مخالفانی است که با اعلام اولتیماتوم به نخست وزیر تهدید کرده اند که هرگز از ادامه تظاهرات منصرف نخواهد شد زیرا این آخرین فرصت آنها برای تغییر وضع موجود است.

معترضان خواهان انتخابات زود هنگامند. اما سه شنبه از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند. وی افزود: اگر آبهیدسیت و جاجیو، بخوانند که بی توجه به درخواست های ما به کار خود ادامه دهند، باید پاری خون پیراهن قرمزها بگذارد.

رهبران قول داده اند معادل ۱۰۰۰ بطری نوشابه خون جمع آوری کنند.

چندین راهب در ابتدای صف اهدای خون بودند.

انگار قرن ۲۱ همان قدر که روزهای رسیدن به اهداف بدون استفاده از خشونت است، روزهای همبستگی و پا فشاری مردمان معترض است.

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.

گروه های مدنی ایرانیان از جمله اتحادیه روابط عمومی ایرانیان آمریکایی (پایا) برای تصویب این قطعه نامه که پیش نویس آن حدود یک سال پیش توسط مایکل هوندا به مجلس نمایندگان تسلیم شده بود، تلاش زیادی کردند.

اما تازه ترین رویدادهایی که نشان از آرام نگر فتن مردم ناراضی دارد، در تایلدن در حال رخ دادن است. مخالفان دولت تایلدن، هواداران تاکسین شینواترا، نخست وزیر برکنار شده در کودتای سال ۲۰۰۶، چند روزی است که خیابان های بانکوک را قرمز کرده اند. رنگ قرمز نماد مخالفانی است که با اعلام اولتیماتوم به نخست وزیر تهدید کرده اند که هرگز از ادامه تظاهرات منصرف نخواهد شد زیرا این آخرین فرصت آنها برای تغییر وضع موجود است.

معترضان خواهان انتخابات زود هنگامند. اما سه شنبه از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند. وی افزود: اگر آبهیدسیت و جاجیو، بخوانند که بی توجه به درخواست های ما به کار خود ادامه دهند، باید پاری خون پیراهن قرمزها بگذارد.

رهبران قول داده اند معادل ۱۰۰۰ بطری نوشابه خون جمع آوری کنند.

چندین راهب در ابتدای صف اهدای خون بودند.

انگار قرن ۲۱ همان قدر که روزهای رسیدن به اهداف بدون استفاده از خشونت است، روزهای همبستگی و پا فشاری مردمان معترض است.

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.

گروه های مدنی ایرانیان از جمله اتحادیه روابط عمومی ایرانیان آمریکایی (پایا) برای تصویب این قطعه نامه که پیش نویس آن حدود یک سال پیش توسط مایکل هوندا به مجلس نمایندگان تسلیم شده بود، تلاش زیادی کردند.

اما تازه ترین رویدادهایی که نشان از آرام نگر فتن مردم ناراضی دارد، در تایلدن در حال رخ دادن است. مخالفان دولت تایلدن، هواداران تاکسین شینواترا، نخست وزیر برکنار شده در کودتای سال ۲۰۰۶، چند روزی است که خیابان های بانکوک را قرمز کرده اند. رنگ قرمز نماد مخالفانی است که با اعلام اولتیماتوم به نخست وزیر تهدید کرده اند که هرگز از ادامه تظاهرات منصرف نخواهد شد زیرا این آخرین فرصت آنها برای تغییر وضع موجود است.

معترضان خواهان انتخابات زود هنگامند. اما سه شنبه از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند. وی افزود: اگر آبهیدسیت و جاجیو، بخوانند که بی توجه به درخواست های ما به کار خود ادامه دهند، باید پاری خون پیراهن قرمزها بگذارد.

رهبران قول داده اند معادل ۱۰۰۰ بطری نوشابه خون جمع آوری کنند.

چندین راهب در ابتدای صف اهدای خون بودند.

انگار قرن ۲۱ همان قدر که روزهای رسیدن به اهداف بدون استفاده از خشونت است، روزهای همبستگی و پا فشاری مردمان معترض است.

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.

گروه های مدنی ایرانیان از جمله اتحادیه روابط عمومی ایرانیان آمریکایی (پایا) برای تصویب این قطعه نامه که پیش نویس آن حدود یک سال پیش توسط مایکل هوندا به مجلس نمایندگان تسلیم شده بود، تلاش زیادی کردند.

اما تازه ترین رویدادهایی که نشان از آرام نگر فتن مردم ناراضی دارد، در تایلدن در حال رخ دادن است. مخالفان دولت تایلدن، هواداران تاکسین شینواترا، نخست وزیر برکنار شده در کودتای سال ۲۰۰۶، چند روزی است که خیابان های بانکوک را قرمز کرده اند. رنگ قرمز نماد مخالفانی است که با اعلام اولتیماتوم به نخست وزیر تهدید کرده اند که هرگز از ادامه تظاهرات منصرف نخواهد شد زیرا این آخرین فرصت آنها برای تغییر وضع موجود است.

معترضان خواهان انتخابات زود هنگامند. اما سه شنبه از تظاهر کنندگان خواست که کمی از خون خود را گرفته و به روی دروازه مقر دولت بپاشند تا این گونه اصرار خود را به اعتراض نشان دهند. وی افزود: اگر آبهیدسیت و جاجیو، بخوانند که بی توجه به درخواست های ما به کار خود ادامه دهند، باید پاری خون پیراهن قرمزها بگذارد.

رهبران قول داده اند معادل ۱۰۰۰ بطری نوشابه خون جمع آوری کنند.

چندین راهب در ابتدای صف اهدای خون بودند.

انگار قرن ۲۱ همان قدر که روزهای رسیدن به اهداف بدون استفاده از خشونت است، روزهای همبستگی و پا فشاری مردمان معترض است.

مهم است که در آستانه نوروژ از سهمی که ایرانیان در جامعه آمریکا داشته اند، قدر دانی شود.

وی گفت: ایرانی تبارها بافت اجتماعی و اقتصادی جامعه آمریکا را غنی کرده اند.